
585º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/08/2024 08:30
  Encerramento: 01/08/2024 13:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Carlos Da Rocha Pontes
1° Vice-presidente: Ver. Amauri Olartechea
2° Vice-presidente: Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
1º Secretário: Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
2º Secretário: Ver. Joanes Pimentel Vieira

Lista de Presença

Ver. Amauri Olartechea
Ver. Carlos Da Rocha Pontes
Ver. Emerson Alves Flores
Ver. Flávio Roberto Alves de Brito
Ver. Joanes Pimentel Vieira
Ver. José Alves Pimenta Neto Monteiro
Ver. José odorico de Oliveira Almeida
Ver. Nivaldo Henrique Pereira Almeida
Verª. Cleisymaira Paes de Souza Milléo
Verª. Ildeslane Dimeira Dos Reis
Verª. Lidiane Farias de Souza

Narrativa

Ata nº 585/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Ao
primeiro (01) dia do Mês de Agosto do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito
horas e trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio
Branco, nº. 120 – Centro reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente;
Amauri Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente;
José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio
Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias
de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milléo. Constatando o quórum regimental
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o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a palavra ao
Vereador Amauri Olartechea, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou
em discussão a Ata Nº 584, da Sessão Ordinária do dia 15 do mês de julho de 2024. Não havendo
discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da
Rocha Pontes, convidou o Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, para fazer leitura da Moção de
Congratulação, de autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes, em face da Empresa Apoio Rural
Estética e Saúde Animal, em discussão. O Vereador Carlos da Rocha, comentou sobre o belíssimo
trabalho prestado aos animais da nossa cidade por estes Veterinários, comentou ser justo essa Moção à
esses empresários por ser geradores de emprego no Município. O Vereador Joanes Pimentel,
parabenizou os empresários Thaís e Ulisses pelo seu belíssimo trabalho prestados aos nossos animais,
trazendo benefícios a nossa população, parabenizou o Vereador pela sua Moção. O Vereador Flávio
Brito, parabenizou os empresários Thais e Ulisses pelo seu empreendimento no Município, falou sobre o
profissionalismo desse casal. A Vereadora Lidiane Farias, parabenizou o casal empresário, parabenizou
o Vereador pela Moção, falou sua admiração por este casal Thaís e Ulisses, não havendo mais discussão,
colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura da Moção de Congratulação de
autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes, em face do Senhor Francisco de Assis da Silva Rondon,
fez leitura da Moção de Congratulação de autoria do Vereador Carlos da Rocha Pontes, em face da
Senhora Suely Angélica da Silva Rondon, em discussão as duas Moções. O Vereador Carlos Pontes,
comentou que colocou as duas Moções para serem discutidas juntas, falou que seu Rondon e dona
Suely, são amante dos esportes, os mesmos representam nosso Município no Estado todo, mencionou
que essa Moção e mais do que justa por levarem o nome de Rio Verde para todo o Estado, não havendo
mais discussão, colocou em votação, as mesmas foram aprovadas por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram. O Presidente Carlos da Rocha Pontes agradeceu a presença de todos no Plenário.
PEQUENO EXPEDIENTE: A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez
Requerimento a Secretaria Municipal de Desenvolvimento, para que informe a esta Casa de Leis, um
Parecer geral sobre quais medidas estão sendo tomadas a respeito dos poços Artesianos dos
Assentamentos no Município, em discussão. O Vereador José Odorico, comentou sobre esse pedido do
poço Artesiano, disse que esse Projeto já foi feito para essa solicitação, até o momento não foram
atendidos, não havendo mais discussão, colocou em aprovação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja inserido para molhar o Corredor Taliba
Rezende, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando um redutor de Velocidade próximo a Praça do
João de Barro. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos fez
Indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da estrada do Colégio Rural, próximo a
Chácara do saudoso Paulo Marques. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção de asfalto na Rua Rio Grande do Sul, próximo
ao antigo Laticínio no Bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja
instalado lâmpadas de Led gerando sua própria energia em todo Município, fez Moção de Congratulação
em face da Dra. Daniele Guimarães, pelo seu novo escritório de Advocacia em frente a Câmara
Municipal, em discussão. O Vereador Carlos Pontes, parabenizou o Vereador por sua Moção,
parabenizou a Dra. Daniely Guimarães, pelo seu novo empreendimento em nosso Município, não
havendo mais discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais
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Vereadores subscreveram, fez Moção de Congratulação, em face dos Empresários Gleisy e Daniel, pelo
novo empreendimento MM química de material de limpeza em nosso Município, em discussão, não
havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram. O Presidente Carlos Pontes, passou a presidência ao Vereador Amauri Olartechea. O
Vereador Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a instalação de uma faixa elevada de sinalização ( pedestres) entre a Rua Israel Alves Pereira,
nº 61, e a Av. Barão do Rio Branco no Bairro Jardim José Antônio, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a instalação de dois bebedouro de água Industrial Coluna 100 litros com 3 torneiras mais
filtro para atender a ILPI – Instituto de Longa Permanência para idosos de Rio Verde, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando a troca de lâmpadas na Rua Maria Mônica Pereira nº 112, Bairro Vila
Nova, Rua abaixo da Escola Municipal José Duailibe em frente à casa 171, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando troca de lâmpadas na Rua Guarani nº 25, bairro Santa Terezinha, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando a remoção de um Poste de Energia que se encontra no centro da calçada
em frente a entrada de um lote na Av. Eurico Sebastião Ferreira, bairro Santa Inês, ao lado da empresa
Ceará Motos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua João Paulo I, bairro
Vaticano, fez indicação à Secretaria de Obras, troca de lâmpadas na Rua Firmino Fernandes, bairro
Paraíso Cacerense, em frente a bicicletaria Oliveira, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a
reposição de iluminação pública na Rua Antônio Vieira de Almeida nº 480 no bairro Coronel Manoel
Mariano, fez indicação a Secretaria de Obras, solicitando a pintura dos quebra-molas da cidade. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando tapa buraco no bairro Nhecolândia, esquina com Ouro Verde, parabenizou a Dra.
Vanusa, pelo seu aniversário. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, reforçou
suas indicações anteriores, agradeceu ao Diretor da AGESUL, pelo seu belíssimo trabalho prestado em
nosso Município, mandou um abraço à todos funcionários da Secretaria de Obras pelo brilhante
trabalhos prestados no Município. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos, fez
requerimento à Secretaria de Educação, solicitando que informe a esta Casa de Leis, qual atual situação
da linha escolar da Colônia São Luiz em relação ao uso de dois veículos, informe a km, valor pago por
km, na data atual para que seja tomada as providências cabíveis relatadas por pais de alunos, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez
indicação à Prefeitura Municipal junto a CCR Via, para que instale painéis eletrônicos  nas travessias de
pedestres nos perímetros urbanos, da nossa cidade, mandou um abraço para o Sr. Bigode na Faz. Santa
Rita. Fez Moção de Congratulação em face do Sr. Luciano Porquinho pelo seu novo empreendimento
em nosso Município, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado
por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, fez
indicação à Energisa, solicitando que seja retirado um poste de frente a garagem de uma residência  na
rua Geni Marchet nº 100, bairro Nova Rio Verde.  GRANDE EXPEDIENTE: A Vereadora Ildeslane
Dimeira dos Reis dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza
Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes novamente e disse que fica muito alegre ver a evolução da nossa cidade
com esse número de maquinários e os asfaltos sendo feito em todos os Bairros e agora no Barra Verde
que estão retirando os paralelepípedos disse que ninguém imaginava que isso um dia poderia acontecer,
mas que tem muita coisa para vir para nossa cidade ainda e que ele fica muito agradecido por participar
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de uma gestão como essa. Disse que seus colegas tem seriedade e compromisso com a nossa cidade para
cada vez mais trazer mais recursos. Infelizmente por ser um período de pré-campanha eles não podem
fazer visitas a essas obras. Disse a população que essas obras que estão acontecendo nada mais é do que
uma obrigação do Vereador, pois a população confiou neles para isso. Estamos caminhando para uma
melhor posição da região norte como uma cidade bem desenvolvida, estamos em um bom caminho. E as
situações que ainda não estão como eles querem como a população merece eles vão estar procurando
resolver da melhor maneira possível e com isso a gente já vê as pessoas voltando para nossa cidade. Isso
é apenas o começo de muita coisa boa que temos para nossa cidade queremos uma nova história um
novo capítulo para a nossa cidade. Desejou um mês abençoado a todos e pediu para a população cuidar
das queimadas e ingerir muita água nesse tempo seco. O Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o
uso da tribuna.O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna.O Vereador
Joanes Pimentel Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes novamente e mandou um
abraço para seus amigos Carlos Alberto da Fazenda Daniela, para o Marciano da Fazenda Santa Luzia,
para o seu amigo Zé e a Néia da Fazenda Campo Alegre, para o Jonas da Fazenda Cristal, ao Adriano a
Laine da Colônia Paredes. Disse que está trabalhando pela população e que hoje podemos ver uma
cidade com oportunidades para a população, com crescimento, temos empresa acreditando em nosso
município. Comentou sobre o frigorífico e disse que a planta teve que ser aumentada com capacidade de
início de 500 bois por dia e podendo chegar até a 100 bois por dia e isso vai trazer grandes frutos para o
nosso município. Disse que fica muito feliz em estar participando desse momento que as coisas estão
acontecendo e que isso é muito gratificante e que ainda tem muitas coisas boas para trazer até o dia 31
de dezembro se assim Deus permitir. Na região do Pindaivão temos duas novas pontes que vai melhorar
o escoamento dos produtos e disse que algumas pessoas estão perguntando porque eles colocaram duas
pontes de concreto em uma região seca, mas que essas pessoas não sabem o trabalho que os motoristas
tem naquela região na época da chuvarada que aquela região traz muitos transtornos e com isso vai
trazer muitas melhorias naquela região alias já está trazendo até porque é uma região muito produtiva.
Disse que a pessoa que não tem atenção com os moradores e que não gosta de servir que não deveria
estar na vida pública. Até porque o Vereador não consegue resolver todos os problemas, mas que eles
podem buscar quem resolva e que podem contar com ele para o que precisar. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e parabenizou novamente o Presidente Carlos
Pontes pelas melhorias que ele fez nesta Casa de Leis que a pintura ficou excelente e que isso traz
melhor qualidade de vida tanto para os funcionários como para os Vereadores. Comentou sobre as suas
indicações agora após o recesso disse que não viajou neste período e que preferiu dar continuidade aos
seus trabalhos e fez um requerimento ao Professor Valter que informe a real situação da linha de
transporte na Colônia São Luiz, pois tem muitos pais que estão procurando ela para saber como vai ficar
esta situação antes as crianças tinham que acordar as 04h:30min e agora eles tem que acordar as
02h:30min porque está disponível apenas um veículo para buscar essas crianças. E os pais foram
informados que são dois veículos para fazer esse transporte. A Vereadora pediu para que o Professor
Valter e toda a sua equipe que resolva essa situação para as crianças que dependem desse transporte.
Pediu ao Prefeito que intervenha juntamente com a CCR/MS Vias que coloque painéis eletrônicos de
alerta sobre a travessia de pedestres no perímetro urbano da nossa cidade, pois temos muitas pessoas
fazendo a travessia todos os dias por conta de escolas e as empresas que ficam localizadas do lado de lá
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da BR.  Falou também sobre a Moção de Congratulação ao seu amigo porquinho e aos seus filhos Lucas
e Luan e sua noiva Regina pelo novo empreendimento Tereré Pantaneiro localizado em frente a Praça
Irene Striquer. A Vereadora parabenizou seu amigo porquinho e toda sua família e também mandou um
abraço para sua amiga Solange da Fazenda Santa Rita e toda sua família. O Vereador José Odorico de
Oliveira de Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Emerson Alves Flores dispensou o uso
da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e falou que
estamos vivendo um momento ímpar em nosso município nos quatro cantos da cidade estamos vendo as
obras sendo realizadas temos asfalto de qualidade sendo executado. Fomos muito questionados pela
população sobre quando o asfalto chegaria em frente as suas casas e eles tiveram coragem de votar o
FINISA para a realização desse asfalto para a população. Disse que sabia o que ele enfrentaria quando
colocou seu nome a disposição em 2020 para ser vereador, mas que ele se alegra com tudo que está
acontecendo de melhorias para a população. Disse que eles buscaram recursos para sanar com os
pedidos da população. Falou sobre a Moção que fez a Dra. Daniele Guimarães que fez um investimento
muito bonito em frente a esta Casa de Leis e também falou sobre o casal que está retornando à cidade o
Dr. Daniel e a Gleicy Mariano para investir aqui e isso mostra o quanto a nossa cidade está evoluindo e
quem está aqui também está investindo porque voltou a acreditar em nosso município. Antes a gente
andava em outros municípios e via as fachadas bonitas hoje a gente vê isso em nosso município, pois as
pessoas voltaram a acreditar em nossa cidade. Hoje nós temos oportunidade para os mais de 20 mil e 50
habitantes que nós temos aqui. Temos a abertura dos frigoríficos e temos outros investimentos que estão
vindo para o município como as frentes agrícolas que estão abrindo aqui e isso vai gerar retorno para o
município, nós estamos trabalhando e esperamos que a população se alegre e disse que vai continuar
trabalhando em prol da população. Desejou um mês abençoado a todos. O Presidente Carlos Pontes
agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão
Ordinária do dia Primeiro (01) de agosto do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que
lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes.
       
 
 
 
 
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
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José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
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Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 584/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-79/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-80/2024   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-81/2024   Aprovada
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